



Handwritten signatures and initials in blue ink.

JUNTA DE FREGUESIA DE SANTO VARÃO
Município de Montemor-o-Velho

REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXECUTIVO DA JUNTA DE FREGUESIA DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

-----Aos dezanove dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezassete, pelas vinte e duas horas, reuniu em sessão ordinária a Junta de Freguesia de Santo Varão, com todos os elementos presentes e com a seguinte ordem de trabalhos:-----

Ponto um - período antes da ordem do dia; -----

Ponto dois - Concessão de terreno no cemitério da Freguesia a José Rainho Roque Girão; -----

Ponto três – Cursos a ministrar na Freguesia pela Confederação Nacional de Agricultura (CNA);--

Ponto quatro – Cartão Frota Alves Bandeira; -----

Ponto cinco - Situação do trabalhador António Cunha Joaquim; -----

Ponto seis – programação dos trabalhos a executar na Junta de Freguesia no próximo mês; -----

Ponto sete – Pagamento do condominio da loja da Junta de Freguesia; -----

Ponto oito – Tolerância de ponto para os dias 26 de dezembro de 2017 e 2 de janeiro de 2018; -----


Ponto nove – Jantar de Natal / Ano Novo da Junta e Assembleia de Freguesia. -----

Ponto um - período antes da ordem do dia; -----

Não foram colocados assuntos neste ponto. -----

Ponto dois - Concessão de terreno no cemitério da Freguesia a José Rainho Roque Girão; -----

Foi proposto pelo Senhor Presidente da Junta, após apresentação de requerimento do senhor JOSÉ RAINHO ROQUE GIRÃO de Formoselha, concessionar um terreno medindo dois metros quadrados para si e para sua família. Foi deliberado por unanimidade fazer a referida concessão no talhão sete, sepultura quarenta e sete e emitir o alvará respectivo. -----

M. Celeste P. M.


Ponto três – Cursos a ministrar na Freguesia pela Confederação Nacional de Agricultura (CNA); -----

O Sr. Presidente da Junta informou o executivo que foi contactado pelo Engenheiro João Filipe da CNA para que a mesma pudesse ministrar na Freguesia e nas instalações da Junta de Freguesia, ou outras que venham a ser indicadas pela Junta de Freguesia, cursos relacionados com a agricultura ou outros que se julguem necessários para a população da freguesia ou do concelho. Após analisada a proposta e tendo o executivo constatado que a mesma é do interesse da população, foi votado por unanimidade a realização dos referidos cursos. -----

Ponto quatro – Cartão Frota Alves Bandeira; -----

Após recepção de email na Junta de Freguesia com proposta de adesão ao Cartão Frota e análise da mesma foi deliberado por unanimidade a adesão ao referido cartão. -----

Ponto cinco - Situação do trabalhador António Cunha Joaquim; -----

Após reunião com o trabalhador António Cunha Joaquim, conforme ata de reunião ordinária de 21 de novembro último foi estipulado que a Junta de Freguesia encetaria contactos na tentativa de resolução da situação precária do referido trabalhador. Foi proposto pelo Sr. Tesoureiro, após contactos com outras Juntas com situações idênticas, consultar e entregar a resolução do referido á empresa de advogados “JPALMS ADVOGADOS RL”, tendo o executivo deliberado por unanimidade que assim seja, mandatando o Sr. Presidente de Junta para que realize os referidos contactos. -----

Ponto seis – programação dos trabalhos a executar na Junta de Freguesia no próximo mês; -----

Foi proposto pelo Sr. presidente da Junta de Freguesia que se tapassem os buracos na rua dos Loureiros, que se colocasse, com recurso ás máquinas da Câmara Municipal, pedra na estrada entre a vala e a mota do rio, por forma a que os tratores agrícolas e máquinas pudessem por lá circular assim como propôs que se cortasse a relva dos jardins da Freguesia, tendo sido tudo aprovado por unanimidade. -----

Foi decidido por unanimidade em virtude de avaria da mesma, colocar uma bateria nova no dumper. ----

Foi deliberado por unanimidade, fazer parte da campanha Natal Solidário da Câmara Municipal de Montemor o Velho, angariando voluntários para se deslocarem a casa dos Munícipes que se encontram sozinhos nesta época natalícia. -----

Foi proposto pelo Sr. Tesoureiro e aprovado por unanimidade que os trabalhadores da Junta procedessem a uma limpeza geral das ruas da Freguesia. -----

Foi também proposto pelo Sr. Presidente que se pintasse o interior da Sede da Junta, que se reparasse a rede elétrica da mesma, que se adaptasse a sala aos tempos atuais e que se comprassem dois móveis de prateleiras para arquivo da Junta de Freguesia, tendo a totalidade dos itens sido aprovados por unanimidade. -----

Ponto sete – Pagamento do condomínio da loja da Junta de Freguesia; -----

Foi proposto pelo Sr. Tesoureiro e aprovado por unanimidade que se pague, assim que possível, a totalidade do valor, em dívida, do condomínio da loja da Junta de Freguesia sita na urbanização da Luz.

Ponto oito – Tolerância de ponto para os dias 26 de dezembro de 2017 e 2 de janeiro de 2018; -----

Após proposta da Sra Secretária da Junta de Freguesia foi decidido por unanimidade conceder os dias 26 de dezembro de 2017 e 2 de janeiro de 2018 como tolerância de ponto aos trabalhadores e colaboradores da Junta de Freguesia, assim como a distribuição pelos mesmos de um bolo rei e uma garrafa de espumante a cada um. -----

Ponto nove – Jantar de Natal / Ano Novo da Junta e Assembleia de Freguesia. -----

Foi proposto pelo Sr. Presidente e aprovado por unanimidade a realização, entre os dias de Natal e o de Ano Novo, do já tradicional jantar desta época, dos colaboradores da Junta de Freguesia, executivo e membros da Assembleia, tendo também sido deliberado que o mesmo fosse realizado no restaurante “O CALIFA” em Santo Varão e que a Junta de Freguesia suportasse os custos do jantar dos colaboradores. -

Terminada a ordem de trabalhos, e não havendo público na reunião a quem pudesse ser dada a palavra, pelas vinte e três horas e vinte minutos, deu-se por terminada a reunião ordinária da qual se lavrou a presente ata, constituída por três folhas, devidamente numerada que vai ser assinada e rubricada por todos os elementos. -----

(João António Góis Girão, Presidente da Junta de Freguesia de Santo Varão)

(Maria Emília Batista Pimentel Rosa, Secretária da Junta de Freguesia de Santo Varão)

(Fernando António Figo Pimentel, Tesoureiro da Junta de Freguesia de Santo Varão)